YucneHHoe uHmMezpupoeaHue

1. 3anucaTh hopmMyiTy MeTOAa MPSIMOYTOIHLHUKOB

CIipaBa IS HHTCrpajia
2

Ix“(cf —x3)1x

-1

Pemienue:
B nanHOM MHTETpasie mpeensl HHTerpupoBaHus a=-1, b=2. Bo3sMeM uncio
pazouenuit n=100. Torma Homepa touek 1=0..100. [lar yrcienHoro
b=a_2+1_ 405 4 x —a+i-h=—1+0.03i

n 100

WHTETPUPOBAHUS h =
[ToapiHTErpasibHas GyHKIUS
y, = F(x)=x*(@® —x%) = (-1+0.03i)*(a° — (-1+0.03i)*)

100

2 n
[x*(@®=x*)dx~ > h-y, =0.03) (-1+0.03i)" (a° - (-1+0.03i)°)
1 i=1 i=1

2. 3anucath GOpMyITy METOa Tpareuun
JUTSL MIHTETpaia

I(x +a)(a—x)x

Pemenue:
B nannom unTerpane npenensl naterpupoanus a=0.5, b=0.7. Bo3mewm uncio
paszouenuii n=100. Toraa Homepa Touek i=0..100. I1lar uncneHHOTO

b=a_07-05_400 i x —a+i-h=05+0.002i
n 100

UHTETPUPOBaHUA h =

[ToxgpiHTErpasibHas QYHKITUS
y, = f(x;)=(x; +a)(x, —a) = (0.5+0.002i + a)(0.5+0.002i — a)

s a)x-aldx= 320, + v, =

99
= 0.0013 [(0.5+0.002i + )(0.5 + 0.002i — &) + (0.5 + 0.002(i +1) +a)(0.5+ 0.002(i +1) - a)]
i=0



3. 3amnucathb YUCJIICHHYIO CXCMY HAXOXKACHUA 3HAUCHUA OIIPCACIICHHOTO

HHTCTpajia MCTOAOM IIPAMOYI'OJIBHUKOB CJICBA
10

I % cos(cx Jdx

1

Pemenue:

CHayaiia HEOOXOAMMO ONPEICIUTh TEPEMEHHYIO HWHTETPUpOBaHUS (IO
muddepeHnrany), Tpeaeiabl WHTCTPHPOBAHMS IO HEeW M paccuMTarh Imar. B
JaHHOM cllydae, mepeMeHHas X m3Mmensiercs ot 1 jo 10. Illar h=(10-1)/n=9/n (n-
yucio pazouenuit, Hapumep, n=100).

B xBagpartypHbIX (opMmylax UYHCICHHOTO HHTETPUPOBAHMS TEpEeMEHHas
WHTETPUPOBAHUS MEHAETCSA TUCKPETHO X; =a+i-h . B maHHOM citydae x; =1+9i/n.

3HaueHue Xj UCIIOJB3YCTCA OJIA BBIYUCIICHWA 3HAYCHU S (1)YHKI_[I/II/II

y, = y(x) :Xicos(c X, )= cos(c- (1+9i/n))

1+9i/n
B MeTone mpsIMOYTOJIBHHKOB CJIeBa WCKOMBIA HMHTErpaj pPacCUYUTHIBACTCS II0
bopmye

| = hni Y,
i=0

OKoHUYATEIbHO 3aIMChIBAEM YUCIICHHYIO CXCMY IJIs1 BBIYMCICHHUA HTaHHOTO

HHTCTpala MCTOAOM IIPAMOYI'OJIBHUKOB CJICBA:
10 -1

'1[% cos(cx)dx ~ Zﬁ cos(c- (1+9i/n))

4. 3anucaTh YUCICHHYIO CXEMY HaXOXJICHHS 3HaYEHUs OTPEICIICHHOTO HHTeTpaia

MCTOAOM IIPAMOYT'OJILHUKOB CIIpaBa
10

j % cos(cx Jdx

1

Pewenue:

Ilepemennast nHTErpUpOBaHus X u3Mensaercs ot 1 no 10.

[ar h=(10-1)/n=9/n (n-uucno pa3duenuii, Hanpumep, n=100).

[lepemeHHass HHTETPUPOBAHUS MEHSETCSI TUCKPETHO X, =a+i-h . B maHHOM
cay4ae x; =1+9i/n.

3HaueHHne Xj HUCIIOJB3YCTCA AJIS BBIYMCICHUA 3HAYCHUSA (byHKLII/II/II

y, = y(%) =Xicos(c X, )= cos(c-(L+9i/n))

; 1+9i/n
B meTone mpsMOYTrOJIBHHKOB CIpaBa HMCKOMBINM HHTETpal PAacCUYUTHIBACTCS TIO
bopmyie

I = hi Yi
i1

OKOHYATENBHO 3aMKMCBHIBAEM UYUCIEHHYIO CXEMY JJI BBIYMCIIEHHUS JTaHHOIO
WHTErpanaa METOJOM IPSAMOYTOJIBHUKOB CIIPABa!

2



10

Jlécos(cx)dx ~ izl:l+ ;i r cos(c-(1+9i/n))

5. 3anucathb YUCJICHHYIO CXEMY HAXOKICHUA 3HAYCHUA OIIPCACIICHHOT'O HHTCTPAJIa

METOJIOM Tpaneiun
10

j % cos(cx Jdx

1

Pewenue:

[lepemeHHas nHTErpUpOBaHus X u3Mensercs ot 1 1o 10.

lar h=(10-1)/n=9/n (n-uncno pazouenuii, Hapumep, n=100).

IlepemeHHass HHTETPUPOBAHUSI MEHSAETCS TUCKPETHO X, =a+i-h . B maHHOM
ciayyae x; =1+9i/n.
3Ha4YEHHE X; UCTOIB3YETCs JUIsl BBIYUCIECHUS 3HAYECHUS (DYHKIIUU:

cos(c- (1+9i/n))

Yi = y(Xi):XiCOS(C'Xi)=

i 1+9i/n
B meTone Tpanernuit He0OX0MMO ellie HalTH
Vi = 1 cos(c- X, )= 1t cos(c-(1+9(i +1)/n))

B 1493+ D) /n
U TIOJICTaBUTh €T0 B (OpMYITY JUIsl METO/1a TpamneIui

cos(c- (L+9i/n))+

~
~

n_lh Yiia i :inz_l:

- 5 on & {—1 oi/n cos(c- (L+9(i +1)/ n))}

1+9(i+1)/n

6. 3anucaTh YMCIEHHYIO CXEeMY HaXO0XKJICHUS 3HAYCHUS ONPEICIICHHOTO0 UHTeTpalia
METOJIOM TPANELUN

2b
Jezmadx
—b

Pemienue:

[TepeMeHHast UHTETPUPOBAHUS X U3MeHsIeTCs OT -b 10 2b.

[Iar h=(2b-(-b))/n=3b/n (n-uucmo pasduenuii, Hampumep, n=100).
[lepeMeHHast MHTETPUPOBAHUSI MEHSIETCS IMCKPETHO X, =a+i-h . B maHHOM citydae
X; =—b+3bi/n
3HaYCHUE X; MCIIOJIb3YETCS JIsl BEIYUCIICHUS 3HAUCHUH (DYHKITHH:

yi _ y(xi) _ eri+1 —_ e2(—b+3bi/n)+l

2X;,q+1 2(=b+3b(i+1)/ 1
yi+1 — y(xi+1) =€ o (Chr3b(irn/me

=€



OKoHYATEIBLHO 3aIMCHIBAEM YUCJICHHYIO CXEMY IJIS1 BBIYUCIICHUA JaHHOT'O
I/IHTCFpaJ'Ia MCTOAOM Tpaneunﬁ'

| Nzh y|+1 tYi _ 3b2[ 2(-b+30(I+1) /L | n2(- b+3b|/n)+1]
n i=0




